



EVROPSKÁ UNIE
Operační program Životní prostředí

Pro větší
spolupráci a přehled



MUZEUM REGIONU VALAŠSKO
příspěvková organizace

Nová Vsetín 1, 751 01 Vsetín, IČ: 411 890, info@muzeumvalasko.cz

Tisková zpráva

Dne: 6. září 2011

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Průvodce Panskou zahradou a zámeckým parkem

Muzeum regionu Valašsko připravilo pro zvědavé zájemce, turisty a návštěvníky Vsetína tzv. Průvodce Panskou zahradou a zámeckým parkem. K dostání je v sídle muzea, kterým je vsetínský zámek.

Návštěvníkům Vsetína, ale i lidem žijícím ve městě se určitě nejednou při procházkách Panskou zahradou nebo zámeckým parkem stalo, že se kochali krásnou zelení a dumali nad názvem mohutných stromů. Pro lepší orientaci v parku a poznání významných druhů stromů návštěvníkům nyní pomůže barevný leták s názvem ZÁMECKÝ PARK A PANSKÁ ZAHRADA. Nový leták je k dostání ve vsetínském informačním centru a na zámku.

„Muzeum regionu Valašsko se snaží vycházet vstříc požadavkům svých návštěvníků, proto za finančního přispění Města Vsetín vydalo leták, který mapuje a pojmenovává nejmohutnější stromy a nejzajímavější stromy jak v Panské zahradě, tak i v zámeckém parku na Horním městě. Podrobně se pak věnuje třem nejvýznačnějším stromům – liliovníku tulipánokvětému, ořešáku černému a korkovníku amurskému – a krásně na jaře kvetoucím magnóliím. Leták se též věnuje historii parků, jejich založení a proměnlivých funkcí v minulosti. Do budoucna počítáme i s tím, že by se dělaly pro mateřské a základní školy interaktivní programy, zaměřené na stromy

v Panské zahradě a v zámeckém parku,“ doplňuje informace RNDr. Lukáš Spitzer, zástupce ředitele Muzea regionu Valašsko.

Muzeum regionu Valašsko získalo finanční prostředky na vytvoření průvodce Panskou zahradou a zámeckým parkem z Evropského fondu na regionální rozvoj, z Operačního programu životní prostředí, ze Zlínského kraje a z Města Vsetína.

Kontaktní osoba: **RNDr. Lukáš Spitzer**, zástupce ředitele, www.muzeumvalassko.cz,

Mob.: 608 378 789, e-mail: spitzerl@yahoo.com

Autor fotografií: Milan Ošťádal, Muzeum regionu Valašsko.

